

三大主题厨房 尽享烹饪乐趣

古人说：“民以食为天”，厨房中的诸事是生活第一大事，可见厨房的重要性。即使你是一个“厨房杀手”，每每下厨都会造成一片狼藉，在如此光洁清爽的瓷砖装饰厨房里，做菜遇到再大瓶颈也很难使人烦躁生气，相反您会感到很习惯，很舒适。

黑白主题色厨房

黑白色主题厨房不仅经典而且充满个性，是典型的简约风格装修。而且黑白色厨房装修能和多种风格装修搭配。

马赛克黑白瓷砖地板带来强烈的视觉冲击。白色完美的中和了开放式餐厅大面积黑色背景墙，在白色的衬托下，显得更加气质不凡。明黄的冰箱为空间增添一抹亮色，整个厨房活泼了不少。

黑色橱柜搭配白色大理石台面，厨房稳重大气又充满神秘感。两盏小吊灯也别有趣味。黑色在缓解了纯白厨房的压抑感，更显立体张力。

黑色台面搭配白色瓷砖墙体，让空间更加立体。几盏小灯为空间增添乐趣并且整体充满北欧风情。

开放式厨房餐厅

开放式的餐厅与厨房体现



现代无污染的烹饪技术，同时拉近烹饪者与品尝者亲密的关系，在交流中进行美食的烹调提高了家人友人间的生活趣味、个性

情调，食物也会更加美味。同时美好的食物不再需要长距离的传递，备餐、用餐以及事后清理的步骤效率大大提

高。将餐桌，烹饪操作台置于充足日照之下，也能提升家庭兴旺。

越来越多的人选择开放

式厨房，这是如今流行的趋势。开放式厨房的墙面地面最好选择瓷砖，切勿铺设木质地板，否则容易沾染污渍。

开放式厨房的油烟机一定要选择大功率的。最好有较大的窗户，确保通风，不然可是大煞风景的。厨房电路插座等设置最好隐蔽，远离燃气。

厨房餐厅的家具购买一定要选择简洁款式，便于清洁，同样很美观。最后但并非不重要的一点是装修时厨房与餐厅要保持风格的协调统一。

白色厨房装修

大量白色的运用有助于建立视觉统一之感，厨房油烟热气潮湿极易使人产生焦虑，大面积白色悄无声息的净化了我们的内心。其中白色透亮的瓷砖是其中点睛之笔，再顽强的油污渍也能轻松除去。

简易木质的操作桌搭配随意的点点绿色植物，朴实无华的田园风情彰显无遗。

简约现代的白色操作台，彰显现代时尚感。藏在隐处的暖色灯光洒在食物和辅料之上，展现食物的暖入心田的味道，有助于提升食欲。

(荣华)

蜗居时代 慵懒沙发最舒适

沙发绝对是现代都市青年的家居生活最爱，无论家的大小，沙发的重要性都不会受到影响。下班回家，或者懒洋洋的周末午后，沙发都将是年轻人安放心灵和身体的最好去处。另外，有朋友来访，一款适宜的沙发也会让相聚时刻变得更丰富有趣。



沙发风格往往要看主人喜好，尽管放心把你那款最爱的沙发搬回家，如果担心跟家装风格不匹配，那就稍稍花点心思，漂亮的背景墙，创意型的抱枕，或者还有更多更有创意的小玩意，只要肯动脑筋，一切不是问题。

简单小巧的L型沙发，满足基本的需求，很适合小户型空间的一款沙发。如果你是个心灵手巧懂得搭配的美娇娘，不妨选择一套清新可爱的沙发套给它换套美丽的外衣，再点缀一点迷你可爱的靠垫，一款让人眼前一亮的沙发就完成了。

沙发床木架采用优质加厚松木条，烘干、抛光处理，不对皮肤有害，可直接坐在上面。坐垫环保，柔软，不塌陷，不易变形；靠枕填充物为白色环保、无味、优质的公仔棉，伸缩性强，手感适合。



精致的色彩搭配，明亮的黄色搭配金属支架，很精致现代的一款沙发。简洁但不失时尚的造型结构，吸引你的眼光。材质完全符合规格，绝对的安全、健康、完美。适合所有人群，不管上班族还是蜗居一族。

整体简约大气，体现了浓厚的美式家具风格。常见的米色韵味自然，沙发的表面为棉麻，搭配室内原木舒适的软装，整体观感温暖。



这款沙发设计正是时下最流行、最受欢迎的以简约著称的时尚款，它是集柔软舒适和简约于一身的完美搭配。只需要将沙发的扶手倾情调节可调整成需要的坐姿。

(宋玲)



缓解紧张情绪的色彩家居

嫩色系象征着生命的和谐与健康，有调节情绪的作用，并且能制造平静、安定的氛围。由于在生活中，人们经常会接触到植物，所以这样的颜色让人觉得亲切。人类对这些颜色的敏感使得它们很容易被我们发现并接受，这在很大程度上减轻了人们的紧张情绪。

长时间的紧张情绪可能诱发强迫情绪，易紧张的人常常感觉自我生活不能平衡，而这些和谐的植物颜色象征着生命力和平衡，很大程度上抵消了周围环境的不安定因素。平衡使人免除焦虑，从而加强其对平静、安宁的感知能力。这些具备治愈功效的颜色，可以消除眼部疲劳以及神经紧张，具备一定的改善心脏的功能。

回避白色

大面积的白色可加快人体新陈代谢，也容易增加紧张感和压力，长

时间处于大面积的白色中容易让人感到无目的，从而引发焦虑情绪。强烈的黄色和橙色 这些颜色暗示着危险性，使人容易产生焦虑的情绪，担心周围的环境不安全、不能信赖，容易加重紧张感和强迫症状。

1.娇嫩的颜色是非常具有精神治疗功效的颜色，但艳丽、浓烈的植物色有时候意味着毒性和危险，让人感觉紧张，不宜多用。

2.素净的植物色加上粉嫩的花纹图案，欣欣向荣的感觉容易免除紧张感。

3.清新的绿色代表生命的萌发，是非常有活力的颜色，有利于人们保持健康心态。

4.粉色是很多花朵的颜色，看到这样的颜色后，第一个反应往往是感动于生命之美，所以此类颜色经常带来感动、放松的心理暗示。

(陈思)

花与居室风水

从风水角度来说，家居装饰推荐鲜花，鲜花代表鲜活灵动，使家居生气盎然，整体气场更加好，但是鲜花摆放的位置不佳，不容易养活，除了影响美观，也影响居家风水。

东边属木，南边属火，西边属金，北边属水，植物摆放东、南和北面比较适合，而西面因夏天受到阳光的强射，冬天受西北风劲吹，较难生长旺盛。从命盘来看，最好是放在房屋的生气位、文昌位和桃花位，这些都能使气场更好，其中文昌位适合竹类植物。而植物分为大叶、小叶和有花类等，大叶植物适宜放在空气流通的地方，如通爽的客厅，如果气流不是很畅快就不适宜；小叶植

物可以放在书房或者生气位、文昌位和桃花位等。在农历十月到三月出生的人，适宜种植有花的植物，花代表火，木火通明；农历四月到九月出生的人，可选择水培植物，水木代表文笔流畅、思维清晰、智慧通达。但是谨慎选择攀藤类植物，藤类在阳光过猛或者水分缺失时容易凋谢，枯藤附在支架容易招惹官非。

风水学不推荐假花的原因是，假花有寡情的意味，一些以艺术为生或者专注于艺术事业的人，可以选择，普通人选择可能导致夫妻感情分薄，一方容易先逝。但选用假花的确可以方便省事，可以配合香精避免孤单。

(苏敬)